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АВТОМАТИЗАЦІЯ ПРОЦЕДУР СКЛАДАННЯ ПОДАТКОВИХ 

ЗВІТІВ ТА ЇХ ПЕРЕВІРКИ 

 

На сьогоднішній день питання розвитку електронної системи 

подання податкової звітності підприємствами є досить актуальним, 
адже такий спосіб подання електронної податкової звітності є 

важливим напрямом в розвитку партнерських відносин між органами 

державної фіскальної служби (далі – ДФС) та платниками податків.  

Перехід на автоматизовану (електронну) систему звітності дає 

багато нових можливостей бухгалтеру. Насамперед, вона не вимагає 

кропіткої паперової роботи і громіздких архівів документів.  

Складання та подання електронної звітності означає, що 

звітність буде сформована за допомогою спеціальної комп‘ютерної 

програми, підписана ключами електронного цифрового підпису, 

завантажена у файл спеціального формату, який потім необхідно 

відправити електронною поштою та отримати відповідь від 

відповідних органів про прийняття [1]. 
Для подання звітності в електронному вигляді необхідне 

спеціальне програмне забезпечення, за допомогою якого можна 

сформувати та подавати електронні документи. Податкова служба 

України пропонує безкоштовну програму OPZ-«Податкова звітність» 

для формування податкової звітності. Підготовку звітності також 

можна здійснювати за допомогою комерційних програм, таких як iFin, 

1С –Звіт, Арт-звіт плюc, Соната, Taxer та інші.  

Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну 

політику у сфері інформатизації, формування і використання 

національних електронних інформаційних ресурсів, впровадив та 

утримує автоматизовану систему «Єдине вікно подання електронної 
звітності» для надання послуг з подання за допомогою мережі Інтернет 

в електронному вигляді звітності, обов’язковість подання якої 

встановлено законодавством, до міністерств, інших органів державної 

влади та фондів загальнообов’язкового державного страхування [2]. 

При повній комп’ютеризації та забезпеченні автоматизації 

інформаційно-аналітичної роботи, контроль як на базі платників 

податків, так і в податкових органах може здійснюватися автоматично. 

Використовуючи передову технологію та електронні сервіси, 

податкові органи, отримуючи податкову звітність (декларації) від 

платників податків, зможуть автоматично здійснювати візуальну 
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перевірку правильності заповнення декларацій згідно з чинним 

податковим законодавством, перевіряти правильність розрахунку 

показників податкової звітності, вчасності її подання відповідно до 

встановлених строків, автоматично перевіряти достовірність 

показників та виявляти схеми уникнення чи ухилення від 

оподаткування за допомогою автоматичної звірки та перехресного 

контролю між показниками податкових декларацій економічно 

пов’язаних контрагентів та інше [3]. 
У рамках інтегрованої автоматизованої інформаційної системи 

ДФС передбачено розробку та впровадження системи «Податковий 

блок». Створення системи «Податковий блок» передбачає 

впровадження чотирьох сегментів операційної діяльності податкової 

служби: реєстрація платників податків; обробка податкової звітності та 

платежів; облік платежів; податковий аудит [4] 

Таким чином, створення, подача електронної податкової 

звітності забезпечує тісну взаємодію податкових органів та платників 

податків. Кожне програмне забезпечення має свої переваги та 

недоліки. Перспективним є впровадження єдиної системи для 

формування та подачі електронної податкової звітності для всіх 

підприємств України. Для досягнення цієї мети та ліквідації 
негативних аспектів необхідно докласти зусиль як платникам податків, 

так і органам ДФС. Автоматизація процедур складання, подання та 

перевірки податкової звітності, значно спрощує роботу бухгалтерів та 

податкової служби, а також мінімізує появу помилок.  
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